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Ismét  október 
 

Beindult a tanév a Széchenyi Magyar Iskolában és Óvodában. Az idén 84 beíratott gyermek tanul 8 
osztályban 10 nevelôvel.  

A tanulók év eleji felmérése megtörtént, reméljük, az osztályok beosztása elôsegíti a gyermekek további 
fejlôdését.  

A tanítás továbbra is reggel kilenc órakor kezdôdik. Köszönjük, hogy törekedtek a pontosságra!  
Délután egykor érnek véget a tanórák. A diákok nagy része ekkor tanári felügyelettel átmegy a HAAC-

ba, táncórára, a pedagógusok pedig az óvoda épületében értekezleten vesznek részt.  A késôn érkezô szülôk 
számára gyermekfelügyeletet jelen pillanatban nem áll módunkban biztosítani. 

A tanítás-tanulás akkor a legsikeresebb, ha nemcsak a diák és tanára, hanem a szülôk és tanárok között 
is kialakul a bizalom. Tanítóink, óvónôink szívesen válaszolnak kérdéseitekre személyesen, telefonon, e-mail-
ben is.  

 
 

SZÜLÔI FÓRUM  
 

Október 8-án Balla Zsolt igazgató kezdeményezésére megtartottuk iskolánkban ezévi elsô szülôi 
fórumunkat. A fórumok célja az, hogy a szülôk közelebbrôl megismerkedjenek egymással, az iskola vezetôivel, 
az iskola mûködésével. A fórum nem azonos a közgyûléssel. Itt nem születnek fontos döntések, nem választunk 
vezetôket. Kötetlen beszélgetéseket tervezünk, amelyeket meghívott vendégeink, egy-egy mindenkit érdeklô 
téma szakemberei vezetnek. Megvitathatunk az iskola felépítésével, gyermekeink nevelésével, oktatásával 
kapcsolatos kérdéseket. Segítséget nyújthatunk egymásnak a felmerülô egyéni problémák esetén. Információt, 
ötleteket oszthatunk meg a többi szülôvel. Könyveket, filmeket, CD-ket cserélhetünk. 

Az elsô fórumon többnyire a legkisebb óvodások szülei vettek részt. Ez az elsô összejövetel kísérleti 
jellegû volt. Szerettük volna látni, hogy van-e igény hasonló megbeszélésekre. A késôbbiekben tágabb körben 
kívánjuk hirdetni a fórumokat, és szeretnénk, ha minél több szülô, rokon, érdeklôdô el tudna jönni. December 
kivételével minden hónapban szeretnénk találkozni azokkal, akinek ötletei, kérdései, megbeszélnivalója van. A 
fórumokat tanítási idô alatt szeretnénk tartani a cserkészházban. Kötetlen beszélgetésrôl lévén szó, az egyes 
fórumok idôtartamát az érdeklôdés dönti el. 

A következô szülôi fórumot november közepére tervezzük. 
Akinek a fórumokkal kapcsolatban kérdése, ötlete van, keressen meg e-mail-ben: 

rita.difiore@verizon.net 
 
KÖSZÖNET 
 
Kálnoky Gyulának, hogy iskolánk hirdetését lapjában, a Népszavában közzé tette.  
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FIGYELEM 
 
Ha valakinek van ötlete, hogyan reklámozhatná magát az iskola, hogyan toborozhatnánk érdeklôdô családokat, 
keresse fel az igazgatót, vagy az iskolatitkárt az óvoda épületében. 
 
Kiválóan mûködik iskolánkban Dr. Horváth István ajándéka, a többrendszeres a video és DVD lejátszó. Sajnos 
a filmekbôl már kezdünk kifogyni. A meglévô készletet már csak a legkisebbek nem látták. Kérjük, hogy 
akinek van otthon nélkülözhetô magyar nyelvû mesefilmje, az hozza be az irodába. Elôre is köszönjük. 
 
SZAVALÓVERSENY 
 
Az idén harmadszor készül megrendezni Harkó Gyöngyvér, a Vers Hangja irodalmi kör vezetôje iskolánkban a 
szavalóversenyt. A kötelezô verseket a tanárok már kiosztották. Kérjük a szülôket, gyermekeikkel 
olvasgassanak, böngésszenek, keressék a gyermek egyéniségének, érdeklôdési körének leginkább megfelelô 
szabadon választott verset. 
 
HANGVERSENY 
 
A Bartók Béla Énekkar és Egyetemi Koncertzenekar november 3-án, este 7 órakor lép fel a Kirkpatrick 
Kápolnában (George St. és Somerset St. sarkán).  Jegyek elôvételben, vagy az elôadás elôtt az ajtónál 
vásárolhatók.  
A felnôtt jegyek ára: $15 
A nyugdíjas és diákjegyeké: $ 10 
Felvilágosítás a 732-236-5534, vagy 732-940-7788 telefonszámokon.  
Kérjük, hívjátok el zeneszeretô ismerôseiteket, barátaitokat erre a nagyszerû eseményre. 
A hangverseny bevétele a Széchenyi Magyar Iskola és Óvoda fenntartását támogatja. 
 
SZÁMITÓGÉPEK 
 
Szülôk, diákok, tanárok figyelmébe szeretnénk ajánlani, hogy iskolánk raktárában több számítógép és alkatrész 
gazdát keres. Aki bôvebb felvilágosítást szeretne, hívja Zaha Gábort a 732-846-5351-es telefonszámon.  
 
 

 

 
Úristen, aki népünket ezer éven át kegyesen megôrizted, Ôrizd meg népünket 

továbbra is a Te kegyelmedben, hogy teljesíthesse azt a hivatást, amit neki szántál a 
népek közösségében. Ôrizd meg népünket a szent hitben, a keresztény erkölcsökben 
és így néped a Te dicsôségedet hirdethesse a Te blöcs végzéseid szerint. Aki élsz és 

uralkodol, mindörökké. Amen 
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Osztály Beosztások 
 
Óvoda kiscsoport : Göndör Éva és Dr. Novák Éva (óvoda, földszint) 
Óvoda nagycsoport: Papp Judit és Szõke Györgyi (óvoda, emelet) 
 
ABC 1. osztály: Kocsis Anikó (ref. templom, 2. emelet, jobb oldal) 
ABC 2. osztály: Kertész Barbara  
ABC 3. osztály: Cseh Éva  
 
Felsõ tagozat I:  Dr. Nagy Zsuzsa történelem és földrajz  
Felsõ tagozat II: és Protovin (McLellan) Judit magyar nyelv és irodalom (ref. templom, 2. em. bal oldal) 
 
Magyar kultura:  Gyovai Krisztina, Kocsis Anna és Zsófia (ref. templom, 1. em. jobbra)  
 
 

A tanárok az elsõ hónap során felmérik a diákok képességeit, érdeklõdését, és ezalapján történik majd az 
osztályok végleges kialakítása. 

 
Erre vonatkozó kéréseitekkel, kérdéseitekkel forduljatok Dr. Kerekes Judit tanulmányi 

szaktanácsadóhoz a 973-591-1351- es telefonszámon, vagy e-mailben 
jdrkerekes@verizon.net címen. 

 
 
 
ISKOLÁNK ÚJ TANÁRAI 
 
Az idén iskolánknak két új tanára van. Fogadjátok õket szeretettel! 
Kocsis Anikó a legfiatalabb ABC osztály tanító nénije lesz. Protovin Judit pedig a felsõ tagozatban fog magyar nyelvet és irodalmat 
oktatni.  Pár mondatban így mutatkoznak be: 
 
Kocsis Anikó református lelkész,vagyok, öt gyermek édesanyja. Magyarországon gyülekezeti lelkész és iskolai hitoktató 
voltam.Tanítóképzõt is végeztem, Hosszú éveken át óvodáskorú és fõleg általános iskolás korú gyerekek között tanítottam, 
közismereti tárgyakat helyettesítettem. Három éve  költöztünk Amerikába, mert férjemet a Perth Amboy-i Magyar Református 
gyülekezet megválasztotta lelipásztorának. Õ már volt tanítója a magyar iskolának, még az1981-82 tanévben, mint Princetonban 
tanuló ösztöndíjas diák. 
Bekapcsolódtunk a magyar iskola és a tánccsoportok életébe. Örömmel készülünk a találkozásokra. Az óvodából felkerülõ csoportot 
 magyar betûvetésre és olvasásra, fogom tanítani. Szeretném, ha szeretnék csodálatosan gazdag nyelvünket, kulturánkat. 
Leányaink, Anna /18/ és Zsófi /13/, segítõk lesznek abban a csoportban, ahol az angol anyanyelvû gyermekek a magyar kulturával 
ismerkednek. 
Miközben ismeretet adunk át, arra szeretnénk figyelmüket felhívni, hogy minden féltett dolognál jobban õrizzék meg szívüket, mert 
abból indul ki minden élet. 
Boldog Uj Évet kívánok az iskolai évben is. 
 
Protovin Judit vagyok, most elsõ évben tanítok a magyar iskolában. 8 éve élek az Egyesült Államokban. Otthon az egri tanárképzõ 
fõiskolán végeztem magyar-amerikanisztika szakon. Most ismét egyetemre járok. Logopédusnak készülök. 
Szeretném, ha a gyerekek szívesen járnának iskolába. Sokat szeretnék verselni, játszani, mesélni; megszerettetni velük a magyar 
irodalmat.  
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ESEMÉNYNAPTÁR 
 
 
Október 15-én du. 1 órakor Közgyûlés a Cserkészházban. 
 
Október 21-én este 7 órakor gyertyás felvonulás a Szabadságharcos Emlékmûhöz. Gyülekezés fél hétkor a 
Szent László templom altermében. 
 
Október 21-én este fél nyolckor Találkozás Böjte Csabával, erdélyi ferences rendi szerzetessel, a dévai 
árvaházak megalapítójával. 
 
Október 22-én a tanítást követôen du. 1 órakor szülôi értekezlet az osztálytermekben. 
 
Október 23-án du. 2 órakor ünnepi megemlékezés az 56-os forradalomra a Magyar Amerikai Atléta Klubban. 
Süteményvásár a Magyar Iskola és Óvoda javára. 
 
 
Október 30-án emlékezés Szeneczey János atyára, a Szent László plébánia megalapítójára. Délelôtt 11 órakor 
sírjának megáldása, délben Szentmise, fél háromkor bankett az Elizabeth Ave Fire Company Banquet Hall-ban. 
Felvilágosítás: Ölbei Mária 732-846-2398 
 
November 6-án a Magyar Református Egyház fennállásának 90. évfordulója. Fél tizenegykor Istentisztelet, Fél 
kettôkor bankett a Double Tree Hotelben, Somerset, NJ. 
Felvilágosítás: egyházi iroda 732-828-3165. 
 
November 12-én 9 óra után szülôi forum. 

 
 

Fontos telefonszámok 
 
Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. Az itt felsorolt 
telefonszámok az iskola vezetõinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. Kérjük sürgõs esetekben használjátok 
õket. Kérdéseitekkel e-mailben is fordulhattok az illetékesekhez. 
 

Balla Zsolt  igazgató   Dr. Horváth István  igazgató helyettes 
732-246-3699 609-921-8772 
Zsolt.balla@highstream.net Horvat_istvan@hotmail.com 
 
Dr. Kerekes Judit  tanulmányi szaktanácsadó 
973-591-1351 Vajtay Tamás  pénztáros 
jdrkerekes@verizon.net 732-745-4731 
 
Barbara Pospisil titkár Rita DiFiore  titkár 
732-771-6504 610-559-0143 
pospisil@optonline.net rita.difiore@ verizon.net 
 
Valerius Melinda a szülõi mk. Elnöke Szõllõsi Zsuzsa   gondnok 
732-821-5751 732-967-1115 
punituni@ aol.com 


